
Sygn. akt WSD 11/16 

ORZECZENIE 
WYŻSZEGO SĄDU DYSCYPLINARNEGO 

KRAJOWEJ IZBY DORADCÓW PODATKOWYCH 

Wyższy Sąd Dyscyplinarny IGDP 
w następującym składzie: 

Warszawa, dnia 20 listopada 2017 r. 

Przewodniczący - doradca podatkowy Janusz Cybulski 
Sędzia - doradca podatkowy Małgorzata Fila 
Sędzia - doradca podatkowy Zbigniew M. Szymik

Protokolant - Joanna Wakuluk 

po rozpoznaniu na rozprawie w dniu 20 listopada 2017 roku 

odwołania obwinionej Pani ... doradcy podatkowego nr wpisu ... od orzeczenia 
Łódzkiego Oddziału Zamiejscowego Sądu Dyscyplinan1ego w Łodzi wydanego 
w dniu 21.09.2016 r. w sprawie sygn. akt SD 87/16 obwinionej 
o naruszenie art. 36 pkt 3 ustawy z dnia 5 lipca 1996 r. o doradztwie
podatkowym (t.j.: Dz. U. z 2016r., poz. 794 ze zm.).

Sqd postanowił 
1. Utrzymać w mocy orzeczenie Łódzkiego Oddziału Zamiejscowego Sqdu

Dyscyplinarnego w Łodzi.
2. Kosztami postępo1,pania obciążyć Krajową Izbę Doradców Podatkowych.

Przewodniczący Sędzia Sędzia



UZASADNIENIE 

Wyższy Sąd Dyscyplinarny Krajowej Izby Doradców Podatkowych 
stwierdził ze obwiniona dopuściła się czynu zaniedbania wykonywania 
podstawowego obowiązku doradcy podatkowego polegającym na niewłaściwym 
opłacaniu składek członkowskich - czynu sprzecznego z art. 36 ust 3 w 
powiazaniu art. 64 u_st 1 pkt 2 ustawy z dnia 5 lipca l 996r. o doradztwie 
podatkowym oraz z obowiązującymi zasadami etyki zawodowej doradców 
podatkowych. Ponadto sąd stwierdził, iż zgodnie z uchwała nr 35/2014 IV 
Krajowego Zjazdu Doradców Podatkowych nie ma możliwości obniżenia 
obowiązującej składki członkowskiej i w każdym przypadku jest ona określona 
80 zł miesięcznie. Przytoczona uchwała obowiązuje od dnia 1 lut�ego 2014. 




